

5名大妈高速公路堵车跳广场舞

民警称原则上没有违法 会对司机进行约谈教育

6月6日上午,网友“27岁的双鱼座微笑天使洁”在微博上就发布了3张图片,显示5名大妈在堵车的都汶高速上跳起了广场舞,不少人围观。

高速上跳广场舞事件,迅速走红。网友也分为两派,有网友认为在堵车时下车活动筋骨,跳跳舞无可厚非,更多人觉得用“绳命”在高速跳舞很危险。“跳广场舞也不分什么时候,更不分什么地点,是不是走火入魔了?满脑子都是广场舞了!”网友“美丽人生”说。

目前,都汶交警大队已经对此事介入调查。“虽然因为事故造成停车等候,跳舞行为原则上没有违法,但仍然是很危险的行为。”民警说。



为何在高速路跳?

发图者:堵车3小时
大妈打发时间才起舞

这条微博发布于6月6日上午。记者试图通过私信联系“27岁的双鱼座微笑天使洁”。她称,车是从雅安出发的,当时跳舞的人的确是后面大巴车上的,但自己并不认识。

“当时车祸造成堵车,都堵了将近3个小时,大家都很累。”她说,跳舞的人也许是为了打发时间锻炼身体,自己当时觉得好玩,就拍了几张。

跳舞者是什么人?图中广场舞的背景有一辆白色大巴车,她们是否是车上乘客?当天下午,记者联系到当时驾驶大巴车的司机左师傅。

“我现在电话都被打爆了,太冤了。”左师傅说,自己无意中成了广场舞的背景,但其实自己和车上乘客,与5名舞得兴起的大妈完全无关。

“我车上有49名乘客,都是60岁以上的老人,本来要从都江堰到红原去。结果前面发生事故,堵车了。”左师傅回忆,自己从后视镜看到有人

在跳舞,还很奇怪,“车上的人也都不去围观了。图里面站在后面的一群老人,就是我的乘客。”

为了证实自己的说法,他称正在给每一个乘客打电话,请他们书面证明没有参与跳舞,“我只记得好像是后面大巴上的人下来跳的,跳了10多分钟。”

怎么“处置”大妈?

都汶交警:或约谈涉事司机

记者从都汶高速交警大队了解到,跳广场舞的路段,大约位于都汶高速映秀至汶川银杏乡路段。

“我们现在也在介入调查,想找到5名跳舞乘客和其乘坐的车辆。”民警说,虽然《道法》中并未明文规定因意外情况造成堵车后,乘客在车外随意走动甚至跳舞是违法行为,“乘客应待在车上等候交警或相关人员对意外情况进行处理,如果是自己乘坐的车辆出事,乘客应立即下车,并待在隔离护栏以外的安全区域。”

民警表示,在找到涉事车辆后,会对司机和所在公司进行约谈和教育。
华西都市报

新闻链接

那些年 大妈跳过的地方

动车上

网友爆料称在K1063车次(兰考—郑州段)火车上,一群大妈在火车上互飙广场舞,气氛很热烈,乘客纷纷掏出手机拍摄。

罗浮宫广场

4月25日,网曝中国大妈在举世闻名、游人如织的罗浮宫广场跳得不亦乐乎。

纽约布鲁克林的日落公园

2月,一支华人舞蹈队在纽约布鲁克林的日落公园排练时,遭到附近居民的多次报警,前来的警员将领队王女士铐起来并开传票,王女士6日出庭应诉。

徐州警方捣毁一大型 幼童色情网站

会员超9万人

记者7日从江苏省徐州市公安部门获悉,经过3个月的追踪侦查,当地警方捣毁了一家专门传播幼女淫秽视频和图片的色情网站。该网站会员有9万多人,发帖总量近4.5万条。

今年2月,徐州市泉山公安分局网警大队民警在网上巡查时发现,一个名为“幼幼资源网”的色情网站上有大量的涉及幼女、女童的淫秽色情图片和视频。追踪调查期间,该网站的幕后人员多次关闭、更换网站名称,先后以“拯救天使”“萝莉谷”“我爱幽幽”“我爱UU”等域名,多次注册并经营牟利。

经调查,截至5月13日,该网站会员有90380人,发帖总量达44766条。其中淫秽视频164部,淫秽图片11137张,均涉及幼女或女童。涉案的三名犯罪嫌疑人先后在四川、南京和深圳被抓获,目前均已被刑事拘留。
据新华社

广州地铁发生恐慌逃离事件

导致6名乘客轻微擦伤

广州地铁3号线7日中午发生一起恐慌逃离事件,造成6名乘客轻微擦伤。

广州地铁警方向媒体通报称,7日中午12时52分,有民众报警称在地铁3号线一列由嘉禾望岗站开往体育西路站方向的列车到达梅花园站站台时,有大量乘客恐慌地往外涌。接报后,地铁警方立即派出民警到场处置,并调阅现场视频监控查看。

经初步了解,当时列车上有一名地铁跟车的护卫员发现车厢内有一名乘客突然晕倒,在用对讲机通知列车司机时,旁边不明情况的乘客有人喊“砍人”、“有炸弹”,因而引起其他乘客恐慌,争先逃离,事件造成6名乘客轻微擦伤。

经“120”医务人员诊治,擦伤的乘客及之前晕倒的乘客均无大碍。民警经过初步排查,现场及列车上均未发现有可疑物品。

目前,该起事件正在进一步调查中。

广州地铁警方提醒广大乘客,乘坐地铁时务必保持冷静,如遇紧急突发情况,及时向地铁工作人员或警方求助,切勿传播未经证实的虚假信息。
中新网

辽宁“4死2伤”工厂爆炸事故 两责任人被判刑

造成4死2伤的辽宁省沈阳市“3·16”烫平机爆炸事故发生一年多后,相关责任人受到法律惩罚。沈阳市中级人民法院6日发布的终审裁定书认定,租用一厂房开办水洗厂的李彩霞与另一责任人赵荣祥犯重大劳动安全事故罪,分别判处有期徒刑4年和3年。

2011年4月,这起重大伤亡事故的第一责任人李彩霞租用沈阳美溢香新食品配料有限公司的厂房开办水洗厂。其间,其对购进的水洗设备没有进行安全检查和质量检测,选用无特种设备安全技术资质的沈阳市于洪区北陵乡八家子村村民赵荣祥对水洗作业所需要的烫平机、烘干机等特种设备进行安装。

2013年3月15日晚,李彩霞决定启用新购入的二手烫平机进行水洗作业。次日4时35分左右,该烫平机的烘筒发生爆炸,造成4名操作工人当场死亡,1人受轻伤,1人右手受伤。

事故发生后,沈阳市安监局经技术分析认为,爆炸的烫平机烘筒存在设计错误,制造质量有缺陷,监管把关不严,非法安装,非法使用。同时,安全保护装置缺失,烘筒超压运行从而导致了爆炸事故的发生。
据新华社

青海一镍铁矿发生毒气泄漏 急性硫化氢中毒致2死6伤

7日凌晨,青海省海东市平安县一镍铁矿发生中毒事故,致2死6伤。经初步认定,此次事件属急性硫化氢中毒事故。

据平安县官方消息,发生事故的企业为青海鑫海资源开发有限公司,其所属元石山镍铁矿区浸出车间凌晨1时左右发生一起毒气泄漏事故。事故致8人中毒,其中2人死亡,1名中毒症状较重者送往青海省人民医院救治,其余5人在海东医院救治,目前生命体征稳定。

记者了解到,当日凌晨,该镍铁矿区浸出车间内两名当班工作人员失去联系,随后,6名工友前去查看情

况,先后出现中毒现象。“我们当时进去救人,不到一分钟,大家都感觉极不舒服,我是爬着出来报告消息的。”事故亲历者何月荣(音)说。

事故发生后,海东市委市政府主要领导及平安县委、县政府主要领导兵分两路,分别赶赴现场处置事件和看望中毒伤员。平安县召开紧急会议,启动应急预案,成立元石山镍铁矿安全事故处置领导小组,实事求是严格追究事故责任,责令企业全面停产整顿、全面排查安全隐患。

经医院临床判断为疑似硫化氢中毒。据了解,按正常生产流程,该厂不会产生毒害气体,目前有关部门正



相关人员准备进入厂区进行采样在调查有毒气体来源。

据了解,元石山镍铁矿是青海省重点民营企业,也是国家科技支撑重点项目,在该县是利税大户。该矿厂建于2008年,共有职工300多人,主要生产硫酸镍产品。
中新网